

项目经理333万元 “撂倒”五个“一把手”

包括医院院长、地税局长等

□ 记者 雷强

他是一名项目经理，曾荣获全国工程建设优秀项目经理等荣誉称号。为了做好“自己的事”，他将333万余元的现金等物“砸”向了相关单位的五名“一把手”。最终，在受贿者锒铛入狱的同时，他也迎来了属于自己的铁窗生涯……

医院院长出事牵出项目经理

1970年出生的李纯明，原是安徽天成建设有限责任公司的一名项目经理，曾荣获全国工程建设优秀项目经理等荣誉称号。李纯明行贿案的案发，源于六安市人民医院原院长朱德昌被查。

2014年初，朱德昌因涉嫌职务犯罪被批准逮捕。经查，2006年，李纯明在承建六安市人民医院“综合门诊楼”过程中，为感谢朱德昌在工程管理、工程款拨付等方面提供的便利和帮助，先后5次给朱德昌送去46万元；2010年，李纯

明又承建了该院“医技楼”项目，期间又先后8次给朱德昌送去现金90万元。除了给朱德昌送钱，李纯明还给时任六安市人民医院急救中心主任兼医技楼工程部主任的杨松前后共计送去25万元。在朱德昌、杨松被查的同时，2014年3月，李纯明也因涉嫌行贿罪被寿县人民检察院刑事拘留，后被取保候审。

市场星报、安徽财经网记者获悉，收受贿赂的朱德昌，一审被判有期徒刑10年6个月；收受贿赂的杨松，一审被判有期徒刑6年。

项目经理落网带出地税局长

在查办李纯明行贿的过程中，检察机关又发现了一条线索。随即，2014年9月初，安徽省人民检察院将一条举报线索转交芜湖县检察院办理。据反映，安徽天成建设有限责任公司项目经理李纯明承建六安市地税局办公楼过程中，与时任六安市地税局局长蒋敏(案发时任芜湖市地税局局长)有不正当经济往来。

曾承建过六安市地税局及霍邱县地税局办公楼工程的李纯明，还涉嫌向六安市地税局原局长蒋敏行贿，该案被指定由芜湖县人民检察院侦查。曾与检察机关“亲密接触过”的李纯明再次到案后，起初百般狡辩、极力否认曾向蒋敏行贿。但在相关证据面前，李纯明的心理防线彻底崩溃，如实地供述了向蒋

敏行贿的事实。

经查，李纯明在承建上述两工程过程中，为在工程款拨付及验收决算上得到蒋敏的关照，共送给蒋敏60.83万元和一套文革邮票。案发前，听闻李纯明被检察机关关去问话，蒋敏把这套邮票退还给了李纯明。

2015年6月16日，由芜湖市人民检察院侦查终结的芜湖市地税局原局长蒋敏涉嫌受贿一案，经芜湖县人民检察院提起公诉，芜湖县人民法院作出一审判决。法院认为，蒋敏身为国家工作人员，在履行职务过程中利用职务上的便利，多次非法收受他人财物共计156万余元，并为他人谋取利益。遂判处有期徒刑11年。

深挖线索，“再拿下”俩“一把手”

在蒋敏等人被查处后，检察机关分析后认为，李纯明在六安做了10年工程，其行贿的点和面不会仅限于此。检察机关决定继续深挖，加强对李纯明的讯问。

接下来，李纯明又陆续供述其在承建六安、舒城、霍山、寿县工程及六安市第二人民医院综合病房大楼工程的过程中，向时任安徽一公司六安分公司总经理朱玉成、时任六安市第二人民医院院长杨阳行贿的事实。经统计，李纯明共送给朱玉成现金17万元及价值5万元的欧米茄手表一块；送给杨阳现金70万元，并为杨阳装修私宅支付装修款25万余元。经省

滚雪球效应，殃及其他“池鱼”

查办蒋敏案件中，侦查人员在找另一数额较大的行贿人杨广林核实证据，杨广林异常的反应引发侦查人员的警觉，于是侦查人员立即搜集杨广林的有关信息。通过相关信息了解到，杨广林是广东人，任广东省建筑集团有限公司安徽分公司总经理，在芜湖从事建筑工程业务十几年，期间做了大量的工程，除了地税局，他还在芜湖卷烟厂做了3亿元

的工程项目。侦查人员分析认为，杨广林具有可查性，而此时弋江区检察院接到举报称，杨广林在做烟厂工程时与烟厂工作人员有不正当经济往来。

侦查人员火速将杨广林带回检察院取证，随后对其展开侦查，杨广林供述出了向芜湖卷烟厂技改办副主任陈旭斌行贿的事实。随后不久，芜湖卷烟厂厂长王龙明等多人落网。

“昨天才做好的睡衣，永远都穿不了了” 合肥一初三女生 留下遗书跳楼身亡

□ 记者 朱红/文 周诚/图

昨日上午7时40分左右，合肥和平路与肥东路交叉口育英学校一名初三女生从教学楼5楼坠楼，后经医院抢救无效，不幸身亡。



事发学校

事发时一老师制止未果

据悉，事发时，女生在教学楼5楼，一位楼下的体育老师发现了异常，并大喊试图制止女生的行为，但并未成功。女生纵身跳下。随后，体育老师立马报了警。

据合肥市第二人民医院重症监护室的医生介绍，女生身穿紫色外套，先被送往抢救室，送来时女生还有心跳和呼吸。

8时50分左右被送往医院重症监护室。经过一个多小时的全力抢救，女生还是停止了呼吸和心跳。

10时40分，医院通知家人准备后事。

得知这一消息后，孩子的家人失声痛哭、几近崩溃。“孩子没有了，昨天才做好的睡衣，永远都穿不了了。”女生母亲哽咽着，不停地重复着这句话。

孩子出事未发现征兆

记者在医院看到女生母亲，她头发有些凌乱，精神也有些憔悴。孩子母亲称，当天早上自己送孩子上学，还给孩子准备了早点。前两天家里也没有发生什么事情。而前一晚，孩子还和自己去做了一套棉睡衣。

女生的家人称，女生母亲将孩子送往学校，并未发现孩子有何异常。孩子坠楼没有任何的先兆。女生的一位老师也称，孩子的坠楼没有任何预兆。

据了解，孩子今年14岁，事发时学校正在上早读课。孩子平时性格较为开朗，成绩也不错。家长和老师都没有想到会发生这样的事。事发时，孩子父亲在海南打工，还未回家。平常是孩子母亲一人照顾孩子。

留下遗书，内容未公开

据了解，女生留下了一封遗书，放在衣服口袋里。女生的老师试图拿走遗书，被女生家属制止。遗书现在由合肥某派出所保存，具体内容暂未公开。

合肥育英学校昨日给出了一份情况说明称，当天早上本校一女生坠楼，学校一老师发现学生异常，但制止未果，随后拨打120将其送往医院抢救。学校称，据了解，该女生因抢救无效死亡。学校表示，正积极与相关部门配合做好事情的调查处理工作。

提醒

时刻关注孩子的心理状态

目前，不少孩子的学业压力比较大，尤其是毕业班的孩子。学校和家长应该注意适当给孩子减压，如邀请心理老师对孩子的孩子进行集中及个别的心理辅导。学校老师及家长应该密切关注孩子心理状态，多与孩子沟通。此外，正值青春期的孩子们，处于懵懂的年纪，学校及老师也应该做一些情感方面的教育，采用合适的方式及态度正确引导孩子处理感情问题。同样，正值青春期的孩子也存在或多或少的叛逆，部分孩子还存在自卑等心理问题，家长及老师在平时和孩子沟通的时候要注意自己的言行及态度，切忌使用过激的语言与行为刺激孩子脆弱的心灵。

对于孩子自身方面，也要积极地与家人、老师及朋友交流，并不定期地通过运动、周末游等方式疏散自己的不良情绪，并树立乐观、积极向上的心态。